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M O Ç Ã O Nº. 45

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os programas de rádio têm papel fundamental no dia a dia de toda a 
população, levando informação, cultura e diversão. Eles “invadem” nossos lares 
diuturnamente, fazendo parte das nossas vidas e da nossa cultura.

 
Em especial, destacamos o programa “Casa da Sogra”, da Rádio Clube FM, 

apresentado pelo jornalista Osmar Januário do Nascimento Nunes. O comunicador faz 
aniversário neste mês de abril, coincidentemente mesmo mês de aniversário do Programa, e 
este Parlamentar não poderia deixar de ressaltar e parabenizar tamanho acontecimento 
para o jornalista, para a Rádio e também para os ouvintes.

Osmar começou a trabalhar profissionalmente no rádio em 1986, na Radio 
Clube de São Manuel; em 1988 começou a trabalhar como locutor na mesma emissora. 

Em 1991, a convite de um dos diretores da Rádio Clube de Botucatu, Sr. 
Rodrigo Neves, começou a trabalhar na Rádio Clube FM como operador de áudio, 
acumulando ainda a atividade de apresentador de programas nas madrugadas e aos finais 
de semana, passando em poucos meses, após ter sido contratado, a apresentar também o 
noticiário “Jornal da Clube Gente”. 

Ainda na década de 1990, iniciou suas atividades como cinegrafista editor e 
apresentador de vídeos, tendo trabalhado em algumas produtoras e prestado serviços para 
algumas emissoras de TV nos estados de São Paulo e Minas Gerais.

Exerceu a profissão de locutor/apresentador na Paulista FM de Avaré 
trabalhando aos finais de semana, e no início das atividades da Criativa FM de Botucatu, fez 
parte da primeira equipe da emissora atuando também como apresentador de jornalismo, 
locutor e operador de áudio. 

Em 1999 foi contratado pela nova direção da Cultura FM de Botucatu até o 
encerramento das atividades comerciais da emissora, em 2005; neste mesmo ano, junto 
com sua esposa, fundou sua empresa de produção de vídeos, a NN Produtora, onde até 
hoje exerce atividades em produções de vídeos corporativos e educativos pra os mais 
diversos fins. 

Ainda na década de 2000 teve reconhecida a profissão de Jornalista 
Profissional pelo Ministério do Trabalho, com a matrícula 41.813-SP. À frente do programa 
“Casa da Sogra” está desde seu retorno à emissora, em julho de 2009, onde atua até hoje, 
apresentando também o importante e prestigiado “Jornal da Clube Gente”.

O Programa “Casa da Sogra” é digno de grande sucesso e audiência, com 
grande repercussão em nossa cidade, sendo também transmitido para o mundo todo 
através das redes sociais, levando informação, entretenimento, descontração e lazer para 
as pessoas - destaque para as mensagens positivas motivacionais, que são um show à 
parte, trazendo reflexão, entusiasmo, conforto e boas dicas para os botucatuenses. O 
programa pode ser acompanhado de segunda a sábado, a partir das 10h00.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 U
5A

M
-1

D
5V

-Y
S

M
3-

Y
67

T

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante da Moção nº 45/2022

Sendo assim, como forma de reconhecer este renomado programa de rádio, 
bem como seu brilhante apresentador, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o jornalista da Rádio 
Clube FM, OSMAR JANUÁRIO DO NASCIMENTO NUNES, pela sua trajetória profissional 
e pelo sucesso do Programa “Casa da Sogra”, que leva diariamente informação, 
entretenimento, descontração e lazer para as pessoas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS

SS/mal
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=U5AM1D5VYSM3Y67T, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U5AM-1D5V-YSM3-Y67T

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de abril de 2022
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